

# 兒童和青少年以年齡組方式晉升

2018年12月14日

耶穌基督  
後期聖徒教會

教會領袖深切渴望透過增強對耶穌基督的信心、加深對祂福音的理解，以及與祂的教會及成員更加合一，來鞏固兒童和青少年。自2019年1月起，兒童和青少年將不再於生日時晉升，兒童以年齡組方式結束初級會課程，青少年以年齡組方式從一個班級晉升到另一個班級，或是從一個定額組晉升到另一個定額組。按立至亞倫聖職職位及獲得限制用途之聖殿推薦書，仍將根據個人的配稱程度、準備程度及個人情況，通常會在1月份期間進行。

## 1. 年齡組方式的晉升時間表為何？

兒童通常在滿12歲當年即結束初級會課程，開始參加主日學和蜂巢組或執事定額組。在滿14歲和16歲當年的1月，女青年通常在女青年班級晉升，男青年在亞倫聖職定額組晉升。晉升將以年齡組方式進行，而不是按照兒童和青少年個別的生日。

有些兒童或青少年由於個人情況，可能不會按照一般的時間表在各組織、班級及定額組之間晉升。主教和父母應共同商議，針對每位兒童或青少年的最大益處作出決定。

## 2. 男青年何時有資格接受按立至亞倫聖職職位？男女青年何時有資格獲得限制用途之聖殿推薦書？

男青年在滿12歲、14歲和16歲當年的1月，便有資格接受按立至適當的聖職職位。按立通常將在1月份進行。女青年和已接受按立的男青年在滿12歲當年的1月，便有資格獲得限制用途之聖殿推薦書。然而，男青年聖職職位的按立以及男女青年獲得限制用途之聖殿推薦書，仍將根據配稱程度、準備程度及個人情況來進行。

## 3. 按立男青年至聖職職位的年齡是教義上的規定嗎？

不是。按立亞倫聖職職位的年齡在整個教會歷史上時有變動。

## 4. 這些調整應在何時實施？

當地領袖應當在2019年1月期間實施這些調整。各班級和組織之間的晉升通常在1月初進行。然而，支持與按立可能需要在整個月進行，以符合家庭及面談的時間表。

## 5. 與青少年的面談應在何時進行？

主教要與結束初級會、晉升至新班級的每位女青年面談。他要與結束初級會、晉升至新定額組並被按立聖職職位的每位男青年面談。12歲至15歲的青少年每年應與主教面談一次，並在當年的另外時間與主教團的一位諮理面談。16歲至18歲的青少年通常每年應與主教面談兩次。

## 6. 對於結束初級會的青少年、晉升至新班級或定額組的青少年、以及接受聖職職位按立的男青年，主教團是否要在聖餐聚會宣布？

兒童和青少年在各組織、班級及定額組之間晉升時，主教團不在聖餐聚會宣布。男青年接受聖職職位按立時，要在聖餐聚會中提請支持表決。他們不需要走到講台前，而是在被提名和支持時站在會眾當中。

### **7. 年齡組方式晉升的轉換日期是否必須在1月？**

不是。在世界各地區，如果1月不是自然的轉換日期，可根據當地的轉換日期實施這些變更。

### **8. 初級會和主日學班級如何變更？**

結束初級會的11歲兒童要參加主日學，每個主日學會長團要按照年齡將11歲至18歲的青少年組織分班，可以為每個年齡組分班，或是根據需要合併。不再有初級會勇士班11的課程。

### **9. 未滿12歲的青少年可否參加露營？未滿14歲的青少年可否參加舞會和青年大會？**

可以。通常，各班級或定額組的青少年可享有所屬班級或定額組的特權。蜂巢組和執事定額組的青少年經父母同意，可在12歲生日前參加露營。同樣地，玫瑰組和教師定額組的青少年可在14歲生日前參加舞會和青年大會。然而，男女青年至少要滿16歲才可以開始約會（見鞏固青年（2011），第4頁）。

### **10. 未滿14歲的青少年可以指派去施助嗎？**

可以。所有玫瑰組和教師定額組的青少年都受邀參與施助，可以接受施助指派，無需等到14歲生日。

### **11. 這些變更對活動日有何影響？**

可行的話，初級會仍要為女孩舉辦活動日，在美國和加拿大以外地區可為男孩舉辦活動日。兒童可以在滿8歲當年的1月開始參加活動日，直到結束初級會。

### **12. 這些變更對美國和加拿大地區的幼童軍及11歲童軍有何影響？**

針對兒童和青少年的新措施將於2020年推行，在此之前幼童軍和11歲童軍大致上保持不變。男孩仍參加幼童軍和11歲童軍，並在生日時晉升至各童軍小組。然而，當他們從初級會晉升至亞倫聖職定額組時，就離開11歲童軍，與執事定額組參加童軍。